
福祉有償運送に係るアンケート(市内在住者限定)
2023年10月26日15:15 現在

設問: あなたの年齢を教えてください 有効回答者数: 1194名
選択項目 回答件数 割合  
10代以下 1件 0%
20代 39件 3%
30代 90件 8%
40代 240件 20%
50代 359件 30%
60代 219件 18%
70代 180件 15%
80代 64件 5%
90代以上 2件 0%

設問: あなたは以下のいずれかに該当しますか(複数回答可)
（該当する方は福祉有償運送サービスの対象になります） 有効回答者数: 1194名

選択項目 回答件数 割合  
身体障害者福祉法第四
条に規定する身体障害
者

29件 2%

精神保健及び精神障害
者福祉に関する法律第
五条第一項に規定する
精神障害者

10件 1%

障害者の雇用の促進等
に関する法律第二条第
四号に規定する知的障
害者

1件 0%

介護保険法第十九条第
一項に規定する要介護
認定を受けている者

3件 0%

介護保険法第十九条第
二項に規定する要支援
認定を受けている者

10件 1%

介護保険法施行規則第
百四十条の六十二の四
第二号の厚生労働大臣
が定める基準（基本チ
ェックリスト）に該当
する者

0件 0%

その他、肢体不自由、
内部障害、知的障害、
精神障害、その他の障
害を有している

22件 2%

いずれにも該当しない
（福祉有償運送サービ
スの対象外）

1126件 94%

設問: あなたは福祉有償運送を知っていますか 有効回答者数: 1194名
選択項目 回答件数 割合  
はい 149件 12%
いいえ　（→Q9へ） 1045件 88%

設問: 【Q4で「はい」と回答した方に伺います】
福祉有償運送の情報を知ったきっかけを教えてください(複数回答可) 有効回答者数: 155名

選択項目 回答件数 割合  
市のチラシ 21件 14%
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市公式Webサイト 38件 25%
テレビ・新聞 29件 19%
千葉県のホームページ 9件 6%
活動団体のSNS
（Twitter、Facebook
など）

7件 5%

友人・知人から 30件 19%
ケアマネジャーから 24件 15%
その他（100字以内） 31件 20%

設問: 【Q4で「はい」と回答した方に伺います】
あなたは福祉有償運送を利用されたことがありますか 有効回答者数: 163名

選択項目 回答件数 割合  
利用したことがある 15件 9%
サービス利用対象
（Q3の選択肢をご参
照ください）だが利用
したことはない
（→Q8へ）

12件 7%

サービス利用対象者で
はないため利用したこ
とがない（→Q11へ）

136件 83%

設問: 【Q6で「サービス利用対象だが利用したことはない」と回答した方に伺います】
利用したことがない理由を教えてください（複数回答可）
回答後はQ11を回答してください

有効回答者数: 50名

選択項目 回答件数 割合  
ご自身で外出が可能
で、困っていない 39件 78%

家族の支援があり困っ
ていない 5件 10%

家族以外の介護者の支
援があり困っていない 2件 4%

利用したいが登録の手
続きなどが面倒 2件 4%

その他（100字以内） 5件 10%

設問: このような制度があるのを知り、あなたは今後福祉有償運送を利用したいですか 有効回答者数: 1082名
選択項目 回答件数 割合  
自分は福祉有償運送サ
ービス対象（Q3の選
択肢をご参照くださ
い）であるため、今後
利用したい(→Q11へ)

24件 2%

自分は福祉有償運送対
象ではないが、今後サ
ービス対象となった場
合は利用したい
(→Q11へ)

581件 54%

わからない(→Q11へ) 376件 35%
今後も利用しない 87件 8%
その他（100字以内）
(→Q11へ) 14件 1%

設問: 【Q9で「今後も利用しない」と回答した方に伺います】
今後も利用しない理由を教えてください(複数回答可) 有効回答者数: 106名

選択項目 回答件数 割合  
ご自身で外出が可能で
あり、困っていない 83件 78%

家族の支援があり困っ
ていない 12件 11%

家族以外の介護者の支
援があり困っていない 2件 2%



利用したいがどのよう
なサービスかよく分か
らない

11件 10%

利用したいが登録の手
続きなどが面倒な 9件 8%

その他（100字以内） 6件 6%

設問: あなたのご家族や知人などに福祉有償運送を勧めたい方はいますか 有効回答者数: 1194名
選択項目 回答件数 割合  
家族や知人などに、福
祉有償運送サービス対
象（Q3の選択肢をご
参照ください）の方で
利用を勧めたい方がい
る

101件 8%

家族や知人などに、福
祉有償運送サービス対
象ではないが、今後サ
ービス対象となった場
合は利用を勧めたい方
がいる

185件 15%

現状勧めたい方はいな
い 721件 60%

わからない 179件 15%
その他（100字以内） 8件 1%
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